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Vyjádření k dotazu ohledně používání výrobku IQOS v restauracích v souvislosti 

se zákonem č. 65/2017 Sb. 

 

Vážená paní magistro, 

dovoluji si reagovat na Váš dotaz ohledně používání výrobku IQOS v restauračních 

zařízeních v souvislosti se zákonem č. 65/2017 Sb., o ochraně zdraví před škodlivými 

účinky návykových látek. K Vašemu dotazu sděluji následující: 

Jedná-li se o používání výrobků typu IQOS a výklad zákona č. 65/2017 Sb. v tomto směru, 

s přihlédnutím k účelu zákona a s přihlédnutím k výrobcem deklarovanému principu 

fungování, který vykazuje znaky fungování elektronické cigarety, máme za to, 

že i na používání tohoto typu výrobku lze analogicky aplikovat ustanovení § 8 cit. zákona, 

který stanovuje zákaz kouření a používání elektronických cigaret na různých typech míst. 

V opačném případě by bylo možno tolerovat užívání těchto výrobků např. ve školách 

a školských zařízeních, což není zejména z hlediska výchovy a ochrany zdraví dětí 

a mládeže žádoucí a je to proti cílům výše uvedeného zákona.  

  
Krajský úřad Plzeňského kraje 

Mgr. Dana Císařová 

Oddělení krajský živnostenský úřad 

Odbor vnitřních věcí 

 a krajský živnostenský úřad 

Škroupova 18 

306 13  Plzeň 
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Vzhledem k tomu, že ve vnitřních prostorech provozoven stravovacích služeb je používání 

elektronických cigaret povoleno, podle Ministerstva zdravotnictví je tato výjimka 

uplatnitelná i pro tyto typy výrobků, které jsou z hlediska principu fungování obdobou 

elektronických cigaret. Zde je třeba zároveň upozornit, že provozovatelům provozoven 

stravovacích služeb zákon nebrání v tom, aby zakázali používání elektronických cigaret 

či tohoto výrobku ve své provozovně. 

Na závěr upozorňuji, že toto stanovisko není právně závazné, neboť takový výklad zákona 

mohou v konkrétních případech provádět pouze soudy České republiky. 

S pozdravem 

 

MUDr. Martina Novotná 

ředitelka odboru zdravotních služeb 
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